



梅西救不了阿根廷 谁又救得了梅西？

金鸿一 警



特派记者 金雷
今天发自
下诺夫哥罗德

阿根廷队被克罗地亚队用3比0的大胜彻底撕下了伪强队面具。好在，这是小组第二轮，尽管艰难，桑保利的球队还有认清自己改过自新的最后机会。唯一的问题是：梅西，还有前行的动力吗？

梅西在比赛中很早就露出了消沉的意志。以致比起上一场和冰岛队小组赛，阿根廷队的进攻已经不再由他发起，他像个拿着破喇叭的司号员，只负责吹出声音，队伍能前进到哪里，就跟自己关系不大了。

比赛变成了阿库尼阿、梅萨、萨尔维奥这些人的进攻尝试，但桑保利没有教给他们如果不围绕梅西打，该怎么传切，阿根廷队能够威胁对手的射门寥寥无几。

没有了主心骨，这支阿根廷队再怎么努力，心里总是空着一块。这也是为什么，克罗地亚队稍稍一发力，阿根廷队的防线就脆弱得不堪一击，甚至主动投降。梅尔卡多在雷比奇的逼迫下回传门将过轻，卡瓦列罗慌乱之下脚解围，把球送到雷比奇身前，后者一脚扫射，笑纳大礼。

赛后，前阿根廷边卫萨巴莱塔认为，输球责任不全在卡瓦列罗身上，更主要的，是全队踢了一场非常糟糕的比赛，“大家都很糟糕，我们也没有看

到梅西有多少贡献。”

萨巴莱塔还提醒这些师弟，“你们当中有些是最后一次参加国际大赛，但现在你们会得到更多的批评。”

桑保利仍是众矢之的，他在比赛进行不到一小时就换下阿奎罗，换上伊瓜因，放弃双前锋战术。而此刻，球队已经落后，急需破门。结果，依旧没有章法缺少威胁的阿根廷队被对方再入两球，吞下近60年世界杯小组赛的最大败仗。

桑保利赛后哭丧着脸，当记者故意将C罗已攻入4球的问题怼他时，阿根廷主帅只得承认：“C罗有队友帮助，而梅西没有。”他还说，作为主教练，自己为此承担一切责任。

按照目前的形势，两轮只积1分却净负3球的阿根廷队已失去出线主动权。如果梅西已经失去战斗意愿，谁还相信他们不会提前回家？

“梅西没有和队友融合到一块。”

桑保利也暗示，希望梅西能够再努力一下，但比赛大部分时间里，在克罗地亚队员的紧密看防下，梅西只剩看天、撸头发这样的丧气动作。如果他已对队友失去信心，阿根廷队不可能再翻盘。

不只属于这块土地，去吧，为了西班牙公国的荣耀，继续你的使命吧！

下船，上船，抛锚，起锚。加雷卡们只能将性命绑在摇摆不定的船帆上。下一个港口，再搏潮起潮落。跟上他脚步的，还有库珀、皮济，驶过的航线不好再走，他俩只能绕佛得角，扑向茫茫大西洋，停靠亚历山大港，又漂泊到阿拉伯湾。

但抽够了土烟，加雷卡们更想念家里的米粥。我不要在这里当大爷，我要和我爷爷说说话。这里，风调雨顺，五谷丰登，但毕竟，没有我的名分，工钱虽高，我也只是一名劳工，挣了钱还得寄回家盖房子，不挣钱，你当我是志愿者？

劳务输出有风险。哥伦布这一去就没再回，大烟加上花柳病，索性把命也输出了。加雷卡再顽强，终有水土不服这一天。看看更早流浪的佩克尔曼，把日本队的远腾堂错当成远腾保，航向都调不准，续航还有啥把握？已经停锚的库珀、皮济，正在翻看合同书，确认哪天下船。

又一届世界杯，阿根廷教练回到起锚的港湾，继续打探自己国家队的岗位空缺。准备让桑保利下船的女王问：其他船长人选呢？军师回答：他们都去当水手了。 金雷

船长都去当水手了

■ 梅西还有前行的动力吗？

图 VCG



伏尔加之波
照片里的故事

老马“表情包”

阿根廷球王马拉多纳今晨再次来到现场，在阿根廷与克罗地亚的比赛中，为阿根廷加油鼓劲。比赛开始前，老马兴致勃勃，挥舞梅西的10号球衣，俨然是现场最兴奋的球迷。

不过随着比赛进行，尤其是下半场阿根廷失球后，老马的喜悦兴致瞬间跌至冰点，他双手捂脸，无法相信场上的比分。阿根廷0比3落后，败局已定，老马瘫坐在座椅上，眼神迷茫。阿根廷的表现让老马彻底无语，他再次乘兴而来，败兴而归。

文 阿顺 图 VCG

